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多數繳納社會安全稅的人都是受僱於他人，僱主
從僱員的薪資中扣除社會安全稅，附加僱主應

當繳納的同樣稅率的稅金，一起繳納到國家稅務局
（Internal Revenue Service—IRS），並將薪資記錄
呈交到社會安全福利局。然而，自我僱用者必須直接
向國稅局申報所得收入，並繳納稅金。

如果從事貿易、經商或專業工作，無論獨資或合股
經營，都屬於自我僱用者。在申報聯邦所得稅的同時您
的收入也自動彙報到社會安全局。如果全年的淨收入在 
$400或以上，除了填寫其它必須使用的稅表之外，還
必須用 SE 稅表來申報社會安全稅。

繳納社會安全與聯邦醫療保險稅
2012年，自僱者淨收入低於$110,100的社會安全稅

率是13.3%。超過$110,100的淨收入，只需要繼續繳
付2.9%的聯邦醫療保險稅。

有兩種所得稅扣除額可以減少您的稅賦。
第一種：從自僱的淨收入中減去要繳納的社會安全

稅總額的一半。這種方式與稅法要求的對一般受僱人員
的稅率相似，因為僱主所承擔社會安全稅的份額不算作
僱員的收入。

第二種：在國稅局的1040表格上，可以扣除需要繳
納的社會安全稅的一半。但該扣除額必須從總收入中扣
除從以決定調整後總收入。此外，該扣除額不可以做為
一項詳細列舉扣除額並絕對不得列入稅表C。

當您在一年中既有工資又有自僱的收入，則所需繳
納的稅金將先從工資內計算。但這一重要規定只用於
當總收入高於$110,100時。例如，若您在2012年的工
資是$30,000，自僱收入為$40,000時，則您在工資與
自僱收入上都需要繳付適當的社會安全稅。但在2012
年，您的工資是$77,500，並有自僱的淨收入$32,800
，您則不必為超出$110,100的收入部分繳納雙份的社
會安全稅。僱主從您$77,500的工資中預扣5.65%的社
會安全與聯邦醫療保險稅。而您自己必須為自僱收入
中的$32,600繳納13.3%的社會安全與聯邦醫療保險
稅，並為剩餘的$200自僱收入繳納2.9%的聯邦醫療保
險稅。

工作積點
工作並支付社會安全稅需達到一定年限後才能享受

社會安全的福利。所需的工作時間是以本人的出生日期
為計算基準，但不會超過10年（40個積點）。

2012年的淨收入在$4,520或以上，就可以賺取四
個積點—即每$1,130為一個積點。如果淨收入少於
$4,520，也可使用以下將解釋的可選擇方法來獲得工
作積點。

所有在社會安全受保範圍內的收入都將用來計算您
的社會安全福利。所以，根據法律規定申報您的所有收
入是非常重要的。

計算您的淨收入
需要繳納社會安全稅的淨收入是您從貿易或生意上

的總收入減去許可的營業扣除額與折舊額以後的收入。
有些收入不屬於社會安全受保範圍內的收入。因

此，當計算需要繳納社會安全稅的淨收入時不應將其包
括在內：
•	 股票分紅與債券利息，股票與證券交易商則除外；
•	 貸款利息，貸款商則除外；
•	 房地產租金，房地產商或主要是為方便房客而定期

提供服務的房東則除外；或
•	 來自有限合股的收入。

可選擇的報稅方法
如果實際淨收入在$400以下，仍然可以通過使用可

選擇的報稅方法使其成爲社會安全受保範圍内的收入。
當您的總收入在$600或以上，或盈利少於$1,600時，
就可以使用這種可選擇的報稅方法。

每人一生只能使用五次這種可選擇的方法報稅。
必須在過去的三年之內至少有兩年您的實際淨收入在
$400或以上，並且淨收入必須少於總收入的三分之
二。



解釋如下：
•	 如果自僱總收入介於$600與$2,400之間，便可申報

三分之二的總收入或實際淨收入；或者
•	 如果總收入是$2,400或以上，而且實際淨收入在

$1,600或以下，便可申報$1,600或實際淨收入。
•	 自 2008 納稅年度起，採用可選報稅方法的可報稅

最高金額相當於獲得給定年度四個工作積點所需的
金額。例如，對於 2012 納稅年度，使用可選報稅
方法的可報稅最高金額是 4,520 美元（即 1,130 美
元 x 4）。
為務農者的特別解釋：務農者每年均可使用可選

擇的報稅方法，且不受前一年的實際淨收入至少是
$400的限制。我們建議您致電社會安全局索取務
農者、A Guide for Farmers, Growers and Crew 
Leaders （種植業者與農工領班指南）（出版編號
05-10025）。該出版物僅有英文版。此外，其他的農
業總利潤、農業淨利潤和非農利潤金額也是不斷變化
的。

IRS 公告 334 《小型企業稅收指南》(Tax Guide 
for Small Business) 可提供更多有用資訊。您可以在 
www.irs.gov 上找到或致電 1-800-829-4933 索取。

如何申報收入
必須在淨收入在$400或以上年度的次年的四月十五

日前，申報以下聯邦報稅表格：
•	 1040表（U.S. Individual Income Tax Return—美

國個人所得稅申報表）
•	 適於本人的稅表C（Profit or Loss from 

Business—商業盈利或虧損）或稅表F（Profit or 
Loss From Farming—農業盈利或虧損）；以及

•	 稅表SE（Self-Employment Tax—自僱者社會安全
稅）
您可以從國家稅務局的網站獲取這些表格，網址為 

www.irs.gov。將納稅申報單和明細表以及您的個體
經營稅發送給國家稅務局 (IRS)。

即使您不必繳納任何所得稅，也必須填寫1040表和
稅表SE來繳納自我僱用者社會安全稅。領取社會安全
福利的受益人也同樣如此。

家族式生意報稅方法
家庭成員可以一起經營一家企業。例如，丈夫和妻

子可以經營合夥企業或合資企業。如果你們合夥經營一
家企業，即使您提交的是共同所得稅納稅申報單，也應
該各自將其對企業利潤所享有的份額作為淨收入單獨在
個體經營稅納稅申報單中申報（個體經營稅明細表）。
合夥人應確定各自應申報的淨收入淨額（例如，50% 
和 50%）。另外，夫妻雙方均實際參與某家共有企業
並提交共同所得稅納稅申報單時，可以選擇作為合格
的合資企業而非合夥企業納稅。夫妻雙方須單獨提交 C 
或 C-EZ 明細表。

與社會安全局聯絡
如需更多資訊以及獲取我們的出版物，請瀏覽我

們的網站 www.socialsecurity.gov 或撥打免費電話 
1-800-772-1213 (完全失聰或聽障人士請撥打文字電
話專線號碼 1-800-325-0778)。所有通話均會受到保
密。如果您講西班牙語，請按 2。講其他任何語言者，
請按 1，在英語自動語音提示期間請不要掛斷電話並保
持安靜，等候代表接聽電話。代表會聯絡翻譯員協助您
通話。翻譯服務不收取任何費用。電話服務時間為星期
一到五早上 7 點到晚上 7 點。亦可透過全天 24 小時的
自動語音電話獲取英語資訊。

同時，爲了確保您獲得禮貌而準確的服務，我們會
監聽某些電話的内容。
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